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Duda szolt, es ot perc mulva megerkezett a busz. Osszefuggest kellett volna keresni a ket esemeny kozott, de en nem tettem. A vietnami sofor moge ultem be, Nora es Cz a busz hatso reszebe. Nekik volt igazuk. Az elso dudaszonal majdnem felrobbant a fejem. A sofor pedig faarccal vezetett tovabb. Tok suket volt. Ha hallani nem is hallotta a dudaszot, de latni latta a hatasat.  Tobbek kozott rajtam. 





Minden gyalogos kapott egy-ket kerdo dozist ugy 300 m tavolsagbol, ami ezt jelentette leforditva: "Pakse-ig utazol? Ha' mondjal mar valamit vazze." Miutan a busz megtelt, a sofor a konkurenciara koncentralhatott. Minden ellenseges szemelyszallito jarmu legalabb egy 10 masodperces dozist kapott, amig megeloztuk. Kiveve hegyre felfele, mert dudalni es elozni egyszerre mar sok lett volna szegeny busznak. Ha marhacsordat latott, visszakapcsolt. En mar tudtam mi fog kovetkezni, a marhak meg nem. Ovatosan becserkeszte oket, majd lenyult a dudahoz. A hatas komikus volt: a marhak remulten  felugraltak es a szelrozsa minden iranyaba szetrebbentek. Nehanyan a busz fele, de  ezeket masodik hangcsapas eszhez teritette. A sofor pedig elegedett mosollyal nyugtazta a tortenteket. 





Pakse-ben tuk-tuk-ra valtottunk, es rekordot dontottunk. 5 ora alatt sikerult eljutni a Mekong vizesesekhez. 170 km. Nem semmi, 34 km/h. A felreertesek elkerulese vegett ez Laoszban nem negativ, hanem pozitiv rekord volt. A busz a kikoto helyett a helyi tuk-tuk allomasnal rakott ki. Sajnos a tuk-tuk bizniszen sokat rontott, hogy mindossze 100 m-re voltunk a kikototol, es ezt egy terkepen lattuk is. Meg egy deci palinkat sem voltunk hajlandoak fizetni, gyalog tettuk meg a tavot. 





A kikotoben egy hajo lezengett. Miutan kozoltuk az altalunk kivalasztott sziget nevet, a kapitany megeskudott, hogy pont oda nem tud elvinni, mert alacsony a vizallas, es sok a zatony. Nature does not allow it (a termeszet nem engedi meg), magyarazta. Az nem derult ki hogy az o termeszte a gatlo tenyezo vagy sem, mindenesetre megyozott, hogy egy masik szigetre menjunk Terkepen ellenoriztuk, hogy a celsziget es a mi szigetunk hiddal van osszekotve, igy hat beleegyeztunk az armanyba. 





Itt, mint sejtitek, a kapitany sogora vart, es amikor megtudta, hogy megsem nala akarunk megszallni, the island is full (a sziget megtelt) remult kialtassal probalt visszatartani. Olyant meg nem lattunk, ugyhogy mindenkeppen meg akartuk nezni. Ahogy mentunk a hid fele, a segitokesz bungalo tulajdonosoktol megtudtuk meg, hogy a hidert fizetni kell, illetve hogy a 2 km utat kb. 50 perc alatt tudjuk csak megtenni. Es hogy milyen meleg van.  Ahogy sejtettuk, az egeszbol a melegre valo celzasuk volt csak igaz: a hidert nem kellett fizetni, az utat 20 perc alatt tettuk meg, az alacsony vizallasra es a zatonyokra fittyet hanyva  kozlekedtek a csonakok, sot a szigeten kb. 3 feher emberrel talalkoztunk. 





A Mekong partjan talaltunk szallast. Villany az egesz szigeten nincs csak csend es nyugalom. Amig a vacsora keszult furodni indultunk a Mekongba, a naplementeben. Nora kijelentette, hogy o marpedig nem furdik. Merthogy a Mekong ki tudja mennyire tiszta. Nagyon tiszta volt, es mi a vizbol neztuk vegig, hogy amig Nora zuhanyzik egy fiu futolepesben lefut a patra ket vederrel, majd futolepesben vissza a zuhanyzo melletti viztartalyhoz. Egesz jo kondicionalo edzes. Mikor kerdeztuk Norat, hogy milyen volt a zuhanyzas, mondta, hogy a viz kellemes meleg volt. "Akar a Mekong?" - kerdezte artatlanul Cz.  "Igen, akar a Mekong".- jott a valasz. 





Hajnalban ezerfele madar ebresztett. Semmi kukorekolas. Szerintem frusztralja szegeny kakasokat, hogy nem hallhatjak sajat hangjukat a hangzavarban. Delelott megcsodaltuk az ezer agra szakadt Mekongot. Rengeteg ag mindenfele, hetekbe telne vegigjarni az osszeset. Sok vizeses, hatalmas voroses sziklak kozott. Ugyanezt a latvany a francia hajozasi tarsasag savanyu keppel szemlelete szaz evvel ezelott. Mivel nem tudtak elkepzelni az eletet mekongi hajozas nelkul, a franciak 5 km-es kisvasuttal kotottek ossze a kritikus szakaszt ket hajozhato ag kozott. Miutan a franciak eltuntek a szinrol, a laok peldat statualtak, hogy lehet elni vasut es hajozas nelkul is. A kisvasutat szepen benotte a dzsungel. 





Delutani programnak ezt akartuk oda/vissza vegigjarni. Nora a melegre, valamint az iranymeghatarozo kepessegunk hianyara hivatkozva visszaindult egy fuggoagy es egy csokis puding iranyaba. A toltes megkerult, de a sinek sokaig nem. Vegul mellekagak, szakadekok kozott talaltunk rajuk, hidkent atdobva. A rozsda szaz ev alatt elegge megette oket, de szerencsere megtartottak. Vegul kibukkantunk a dzsungelbol egy tobb kilometer szeles tonal. Errol kiderult, hogy csak egy masik Mekong ag. Tulso oldal mar Kambodzsa. Visszafordultunk, atvagtunk a dzsungelen, majd a rizsfoldeken kisebb napszurast szenvedve visszaertunk a faluba. 





Nora alfaban vart rank. Gyors nudlieves utan elindultunk a legnagyobb Mekong vizeseshez Yoda kapitany vezetesevel. Yoda kapitanynak mindossze harom foga volt, 140 cm magassagban emelkedett ki a csonakjabol, viszont szep nagy, elallo fulei voltak. Folyamatosan mosolygott, az Ero helyett eros rizspalinka illat ovezte. Gond nelkul levitt nehany mellekagon keresztul egy hatalmas vizeseshez. 20m magas lehetett, dunanyi mennyisegu viz zugott le rajta,  es utanna tobbszaz meter hosszan orjongott a feher viz. Yoda kapitany felult egy fara es kozolte, hogy o szereti a sort. Ezt idaig is sejtettuk, de mondtuk, ha sikeresen hazaszallit, fizetunk neki egy sort. Addig neztuk a vizesest, amig a nap lement. Lopakodo uzemmodban kanyarogtunk visszafele a zatonyok kozott, ahol a sogoros kapitany szerint fenyes nappal is csupa veszely. De Yoda kapitany a rizspalinka hatasa alatt ilyen kicsinysegekkel mint eletveszely nem torodott, es gond nelkul hazatalalt a sotetben.  Nappal es jozanul valoszinuleg soha. Befizettuk Yoda kapitanyt es magunkat egy sorre, majd nyugovora tertunk. 








