


Lefele a Mekongon: Stung Treng - Phnom Phen 13.03.2004-15.03.2004





Cz es Nora bar egyetemet vegzett emberek, ha fekete macskat latnak atmenni az uton, akkor visszafele lepnek nehanyat, hogy elkeruljek a rontast. Pentek 13-a ellen viszont semmit sem tettek. Pedig kertem, hogy legalabb a valluk folott kopjenek at. Nem tettek, es meg is lett az eredmenye. 





Pedig a nap jol indult. Reggel fel hetkor megittuk a fekete kavet, megettuk a reggeli nudlilevest, es elindultunk a sziget tulso oldalan fekvo kikotobe, a rizsfoldeken es az ebredezo dzsungelen keresztul. Innen csonakkal mentunk tovabb a hatarhoz, mert itt lehet latni az edesvizi  Irrawaddy delfineket. Egy nagy tabla szerint 80% valoszinuseggel. Lehet, hogy az aprobetus resznel ott volt, hogy kiveve pentek 13-at, mert mi 100% valoszinuseggel egyet sem lattunk. Aztan azt sem lattuk, hogy az nem sokkal utannunk indulo csonak tulterheltseg miatt szepen elsulyed a Mekong kozepen,  es a fiuk/lanyok uszva toljak ki zsakjaikat a partra. Azert meg elmeselve is egesz jo volt. 





A a lao hatarorok legomboltak 4l palinkat a kilepesi pecsetert, nem sikerult alkudni. Gyanitom, hogy ennel tobbet is megittak elozo este, mert harman 5 percig dolgoztak a pecseten. Az elso ketszer oda-vissza atlapozta az utlevelet, minden vizumot kulon megcsodalt, majd beutotte a pecsetet. Atadta a masodiknak, aki eszteta volt, es felig  behunyt szemmel nezte a vizumot ugy egy percig, majd  beleutotte a  datumot. A harmadik gondosan megvizsgalta a pecset es a datum egymassal bezart szoget, vegul elegedetten bolintott, es atadta az utlevelet. Jo munkahoz ido kell. 





Visszasetaltunk a Mekong partjara, ahol ujabb akadalyba utokztunk.  Magaba a Mekongba. A kambodzsai hatar a masik oldalon allt. Hajo, vagy csonak ami atvigyen viszont egy sem, kiveve egy unatkozo speed boat maffia tagjait, akik csak a 40 km-re levo varosig, Stung Treng-ig akartak elvinni 30 l palinkaert fejenkent. Ennyi penzbol Del Laoszban 1500 km-t lehet buszozni. Az artol teljesen felhaborodva elindultunk alternativ megoldasokat keresni. Ugy tudtuk, hogy a kambodzsai oldalon egy lassu hajo elvisz majd Stung Treng-be a fenti ar toredekeert. Vegul talaltam egy halaszt, aki fejenkent 2 l palinkaert atvitt volna a kambodzsai hatarhoz. Amig a zsakokat felszedtuk, Cz-re ratort az eszosztas nevezetu akut betegsege, es draga 5 percen keresztul roviden osszefoglalta a pecseteles es az atkeles koruli atvereseket ket uj zelandi csajnak. Ezalatt az unatkozo maffia ket tagja odament a halaszhoz, es elbeszelgettek vele a halaszatrol, a csalad egeszsegerol, meg hasonlokrol. Mindenesetre, mire Cz befejezte az eloadast, a halasz mar csak a fejet razta, amikor a tulso part fele mutogattunk. Nagyon boldogan neztunk Cz-re, majd visszatertunk az unatkozo maffiahoz. Sikerult az arat a nagyon pofatlan 30 l palinkarol a meg mindig nagyon pofatlan 20 l palinkra lealkudni, majd beultunk a motorcsonakba, es atkeltunk a kambo oldalra, ahol ervenyes vizumunk ellenere csak 4 l palinkaert voltak hajlandoak beengedni az orszagba. 





Kovetkezett a szaguldas 80 km/h sebesseggel lefele a Mekongon. Sutott a nap, a motor a fajdalomhatar kozeleben bogott, igy erkeztunk meg Stung Trengbe. Mennyire voltunk jokedvuek? A szeme korul mindenikunk rancosan barnult le, este vettuk eszre. 





Kambodzsarol kulonben sem hallottunk sok jot. Nemreg ert veget a polgarhaboru, mondtak, hogy unnepek alatt nem jo az utcan maszkalni, mert az embereknek nincs penze, es az ajandekra forditando osszeget sokan rablasbol hozzak ossze. Sotetedes utan a helyiek sem nagyon maszkalnak az utcan.  Kambodzsabol Del Laoszba erkezo turistak is rablasokrol szamolt be, bar azzal biztattak, hogy megolni nem fognak, csak mindent adjunk oda, amit kernek. D.A. ur szerencsesen meguszta, viszont Istvan es Peter szinten megfordultak Phnom Phen-ben, ahol lelkes gyujtok megszabaditottak oket a kamerajuktol. 





Ezek utan, illetve a reggeltol tarto szivatas hatasara elegge le voltunk amortizalva. Stung Treng nagyon lepattantnak tunt. Minden egy kicsit omladozott, minden nagyon mocskos volt. Kicsit korulneztunk a varosban, majd 5$-ert akkora szobat bereltunk, hogy focizni lehetett volna benne. Volt benne kabel TV, HBO, ugyhogy estig harom filmet neztunk meg a varos helyett. 





Masnap gyorskaja, gyorshajo. Jo nagydarab aramvonalas, bent TV, kenyelmes szekek, legkondi. Mai napig sem ertem, hogy kerult oda. A tetejen foglaltunk helyet, ahol nem igazan voltak helyek, de vizszont tobbet lehetett latni. En indulas utan hamarosan sokkal jobban lattam, mert a frissen vasarolt kinai feliratos baseball sapkamat a szel levitte a fejemrol.  Kesobb a mindentudo jegyzetfuzetem is kiesett a zsebembol, hogy a Mekongban vegezze szegeny. Rajottem, hogy pentek 13 nem mult el teljesen a Foldrol. Amerikaban meg mindig pentek 13 este volt, en  pedig megint elfelejtettem atkopni a vallamon. Elveszett a nagyszeru azsiai angol nyelvu menu gyujtemenyem, csak nehanyra emlekszem: 


Vienna Sckiecal (Becsi szelet)


Rice in banana leave (Rizs bananban elmegy)


Cordan Blue


Beef steak beef (OK, de) Beef steak pork (?)


Sarambled eggs


Vegetable soup with French (Zoldsegleves Franciaval)


French Fried (Sult Francia)


Stip Fried Shrimp (Kiejtve Meredek Sult Rak)


Macaroni Soap (Makaroni szappan)


Chess Omlette (Sakk rantotta)


Tea Small Pot 15, alatta Small Tea Pot 20 





A fenti csapasokat nem szamolva pompasan utaztunk. Napfelkelteben kezdtuk az utat, eloszor csak a palmak sziluettjei jelentek meg, a kek egen es a femes kek vizen. Kesobb kizoldult a part. A Mekong egyre csak no, akkora folyok omlenek bele mint a Duna. 80 km utan megerkeztunk Kratie varosaba. A folyo mellett talaltunk egy szereny szallast 6$-ert, nem jott hogy elhigyjuk, hogy ennyi penzert ilyen szallast kapunk. Hatalmas szoba, legkondi, TV,  melegviz, padlocsempe, nagy agyak. D.A. ur nem tudom hogyan fog betorni erre a piacra, mert az arres nagyon minimalisnak tunt. A hotelben jottunk ra, hogy a dzsungel nem vesz el, csak atalakul. Epulet, nagy auto, kemenyfa asztal, szek, lamberia, agy, ajto formajaban van jelen korulottunk. A budiajto legalabb 100 kg sulyu faragott kemenyfa. Igy jon be itt a termeszet a hazba.Nem ertem ezeket a kornyezetvedoket. Meghogy az esoerdok eltunnek. Azt prognosztizaljak pesszimista modon, hogy ebben az utemben a kambodzsai esoerdok 10 ev alatt el fognak tunni.





Nora zuhanyzas utan ebben a gyonyoru szep szobaban bemutatott nekunk egy hatast. Kijott  a furdoszobabol, egy kicsit eltorzult az arca, mikozben a feje hatrafele eltunt a latomezombol, majd hamarosan egy lab jelent meg helyette. Rovid ideig gyonyorkodhettunk benne, mert ez is eltunt, es helyette egy puffanas es egy bzmg  erkezett a lab, fej es hasonlok iranyabol. A rohogesen es hasfajason kivul nagyobb bajunk nem lett. Kratie piacan potoltam az erzekeny vesztesegeimet, es 1.5 $ ertekben bevasaroltam egy igazi Kambodzsa feliratu baseball sapkat, valamit egy fekete jegyzetfuzetet, sot meg tollat is. A jo kis mindentudo fuzetemet valoszinuleg egy Irrawadday delfin olvasgatja kinai feliratos baseball sapkaban. 





Delutanra a pentek 13-a elmult a Foldrol, es kepzeljetek, sikerult Irrawadday delfineket latnunk. Szaraz evszakban itt tanyaznak Kratie kornyeken, a melyebb vizekben. En szemely szerint jobban orultem volna, ha mondjuk a tehen kerul a kihalas kuszobere, mert az legalabb nyugodtan lehet szemlelni. Ezek a franya delfinek csak nehany fujtatast, sohajtast hallattak, szerencsesebb esetben kivillant az uszonyuk is egy pillanatra. 





Estig motorbiciklis taxival jottunk vissza Kratie-be, egy nem definialhato uton, ahol tobb volt a godor, mint az ut. Kiderult, hogy ez a nemzetkozi ut Laosz fele. Lattunk motorbiciklit szallito motorbiciklit, tyukot szallito motorbiciklit, illetve disznot szallito motorbiciklit. Az utobbit nagyon groteszk. Kepzelj el motorbiciklit, nem is, inkabb egy robogot, aminek a hatso ulesere egy ladat szerelnek. A ket rovidebb oldalat kiutik, a diszno labait osszecsomozzak, behelyezik a hatara fektetve a ladaba, majd keresztiranyu kotessel rogzitik a ladahoz. A diszno szegeny muertoen visit minden nagyobb godornel. Es mivel ertelmes allat, biztos csodalkozik, hogy hogyan van felfuggeszve a motorbicikli kereke az egre, vagyis az utra. Es miert vannak a palmak fejjel lefele. Meg hogy mikor van karacsony. Pedig itt nincs is karacsony. 





Masnap utazas Phnom Phen-ig a vilagbankos uton, ami kozelebb allt az ut fogalmahoz, nem ugy mint a tegnapi nemzetkozi verzio. Egy megallonal lotusz ettunk. Eloszor zold szinu zuhanyrozsanak neztuk, de miutan tobben is enni kezdtek rakerdeztunk. Szet kell torni, es a zuhanyrozsa belseje tele van ujjbegynyi feher tojasokkal, ezeket lehet megenni. Kesobb Cz elfogyasztott egy tenyernyi, szoros, fekete sult pokot is. En nagyon megbotrankoztam: lotuszra pokot? Ki hallott ilyent? - de azert kifizettem a pok vendegloi arat, a 100 Ft-ot, mivel ugy szolt a fogadas, hogy amig Cz birja, addig en veszem a pokot. Mar egynel megallt. Pedig az ajanlat tovabbra is allt. Azt mondta, hogy az az egy is nagyon finom volt. Hittem neki. 





Delutan atkeltunk a Tonle Sap folyon, ami egyedulallo termeszeti csoda: az ev egyik feleben lefele folyik ami meg nem meglepo, de az ev  masik feleben viszont az ellentkezo iranyba. Az tortenik ugyanis, hogy monszunkor a Mekong vizszintje megno, es a bele folyo Tonle Sap iranyat megvaltoztatja, ami egy hatalmas tavat kez el feltolteni. Monszun utan a Mekong vizszintje visszaesik, es a tobol kifolyo viz omlik a Mekongba vissza. Most eppen ez a szakasz volt ervenyben. Viszont eleg nehez lehet hajozasi utmutatot irni, mert mit jelent az hogy elindulsz lefele a folyon...





Vegul megerkeztunk Phnom Phen-be. Amikor kiszalltam a buszbol, egy kisfiu igen talaloan "Hello money" kialtassal udvozolt.  Elegge mozgo ATM-nek ereztem magam, akibol pisztollyal vagy kessel lehet kivenni a penzt. 


