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Angkor utan Poipet kovetkezett, ami hatarvaros Thaifold fele. A polgarhaboru alatt itt tavozott a kambodzsai oserdo Thaifoldre pihenni, hogy fegyverek formajaban terjen vissza. Amikor pedig a polgarhaboru biznisz alabbhagyott, akkor becsuletes thai es kambodzsai uzletemberek kaszinok epitesebe fogtak a senki foldjen. Nem olyan jo biznisz, mint a polgarhaboru, de jobb hijan megteszi. 





A Siem Reap - Poipet rally utvonalat 5 ora alatt tettuk meg. Dicseretes 30 km/h atlagsebesseggel, ami tenyleg jo, ha figyelembe vesszuk, hogy az ut es a hidak csak foltokban fordultak elo. Volt olyan is, hogy az egysavos hidon egy kamionsofor kicsit megallt pihenni,  de mivel szaraz evszak volt a rizsfoldeken es a folyomederen keresztul siman kieloztuk. Lattunk hidat tobb meteres lyukkal, a sofor a buszbol  felig kilogva vezetett, hogy lehetoleg ne menjen bele. Figyelemmel kiserhettunk olyan elozest is, amikor ket iranybol 3 jarmu elozott, ki jobb, ki balkezszabaly szerint, de ezt is tuleltuk.  D.A. ur ugyanezen az utvonalon arrol szamolt be, hogy a mikrobusszal egy buszt huztak a hatarig, a kotel atlag orankent elszakadt. Ok nem hoztak a 30 km/h atlagsebesseget. 





Elegedetten szalltunk le Poipet-ben a szokasos azsiai korhintara: szekerek, bivalyok, tuk-tuk-ok, kamionok, egymas hegyen hatan. Kambo- thai iranyban valamiert senki sem akar atverni, sot minden palinka kompromisszum nelkul kileptunk Kambodzsabol a senki foldjere. Itt az iszonyatos szemet kozott akkora kaszinok magasodtak, hogy egy darabig azt hittem Kambodzsa es Las Vegas hataros. Itt baktattunk a 40 fokos melegben, egyre durvabb szarszagban. Vegul megpillantottuk a szarfolyot, amire a beautiful szot ketszer tudnam hasznalni. Beautiful, fucking beautiful... 





Rovidesen a thai hatarorseghez ertunk, ahol 20 m-es sor fogadott. De idoben erkeztunk, mert nemsokara 50 m hosszura duzzadt.  Fel ora alatt sorra kerultunk. A thai hataror kis ablakan kellemes legkondicionalt levego csordogalt kifele, es mikozben a hataror szigoruan munkaugyben bajosan csevegett telefonon, nevetgelt, es rajzoltgatott egy fuzetbe, mi  szep lassan olvadasnak indultunk a napon. Hosszu percek utan fulehez szoritott telefonnal tapogatni kezdett a pecset utan es belephettunk Thaifoldre.





En Bangkokba indultam megjavittatni az objektivemet, Cz es Nora ket napos tengerparti lazulast valasztott helyette. Meg tudtam erteni oket. Bangkok fele meglepo allapotok fogadtak. A busz legkondicionalt volt. Az ut folytonos aszfaltbol allt, helyenkent  tobb sav is, a savok kozott festett vonalakkal. A sofor nem dudalt minden 10 masodpercben, csak percenkent. A sebessegtol szedultem.  5 ora alatt 250 km-t tettunk meg. Ez Laosz es Kambodzsa utan sci-fi. 





A varosban a megszokott szmog es 35 fok fogadott. A buszallomastol a kozpontig csak 5 l palinkaert akartak elvinni, de a kambodzsai arerzekenysegem felultetett a 3-as buszra, 3 deci palinkaert. Az elkovetkezo 2 ora alatt beszkenneltem Bangkok mersekelten szep varosat, tobb dugot is megcsodalva utkozben.  Este 9-re erkeztem meg  a Khao San utra, jo faradtan, atverekedtem magam a feher emberek forgatagan. Jon az utanpotlas olyan tejfeher emberek formajaban, hogy en is haromszoros arral probalkoznek naluk eloszor. 





A kinai fotost meg nyitva talaltam. Beleegyezett, hogy gyorsitott eljarasban megjavitja az objektivet. Sok szeretettel gondoltam a Canon cegre, mikozben letettem az asztalra a 60 l palinka egyenerteku thai bath-ot. Olyan jo erzes, amikor egy ilyen kedves multinacionalis ceg eldonti helyetted, hogy mondjuk ket napot a tengerparton toltsel, vagy inkabb abbol a penzbol lerobbant "kivalo minosegu es megbizhato" termeket javittass. 





Az elkovetkezo ket nap nagyon esemenydusan telt el. Valahogy igy: egybol felebredtem ugy 10 ora korul, majd megerolteto feny/arnyek nezes kovetkezett. 11 korul egy kis curry/rizs iranyaba indultam el, az egeszseg megtartasa erdekeben. 3-4 oras levezeto pihenes utan elballagtam a folyoig, majd vizibusszal lecsorogtam a Tradicionalis Thai Masszazs Iskolaig. Itt jott a legdurvabb resz: 1 oran keresztul kinoztak fizetes elleneben. Ez is elmult, es napnyugtaig behunyt szemmel meditaltam egy parkban fekve, hogy milyen jo erzes, amikor nem terdelnek az ember hatan, es nem ropogtatjak a csontjait. Este nehany ananasz es bananos palacsinta utan lepihentem a faraszto nap utan. 





Masnap a kiralyi palota mellett talalkoztam onmagammal, aki harom honapja voltam. Tele stresszel, faradtan, amikor meg idegesitett a zaj, a szagok es a forgatag. Most az egesz inkabb hullamzasnak tunt, ami elringat. Nem vartam, hogy tortenjen barmi is velem, csak neztem kifele a fejembol derusen. 





Este megerkezett Cz es Nora. Beszamoltak idealis turista paradicsomrol, thai kurvakkal, idealis tengerparttal. Egyik iranyban feher homok, palmafak es szikrazo kek tenger, a masik iranyban lepusztult epuletek, kek muanyag csovek es szemet a homokon. Ti valoszinuleg csak az egyik iranyt lattatok a reklamfotokon... 





Pakolas kovetkezett, amit idoben, hajnali ket orakor, be is fejeztunk. Igy kipihenten indultunk el reggel hatkor a repterre Uj Zeland fele.


